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Még nincs értékelve

Mérték   

    Erre nem gondoltunk!

Emmanuel Macron ezzel a döntéssel próbálja kihúzni a Franciaországot megbénító tüntetéshullám méregfogát.

A francia elnök hétf?n egy televíziós beszédben ragadta magához a szót, miután a múlt héten elnémították a
tüntetések. A sárgamellényesek akciói már négy hete tartanak, id?nként békés tiltakozásokkal, útlezárásokkal, de
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f?ként hétvégenként fellángolt az er?szak. Párizs utcáit többször is csatatérré változtatták a tüntet?k. A rend?rség
gyurcsányi eszközökhöz nyúlt. A tüntet?k egy része az üzemanyag árának emelése miatt tiltakozott, de utcára
vonult a diákság is, amely az oktatási reform ellen emelte fel a szavát. Az azonban világos volt, hogy a tüntetés
els?sorban gazdasági problémák miatt öltött ekkora méreteket. Macron intézkedései ugyanis els?sorban a legjobb
módúaknak kedveztek.
 

 Semmi sem igazolhatja ezt a haragot és er?szakos fellépést"

– mondta Macron.

Ennek ellenére a francia elnök mégiscsak engedett. A havi minimálbér összegét 100 euróval emeli meg 2019
májusától kezdve. A legkevesebbet keres?k pedig kedvezményes adózásban fognak részesülni. Ám arról hallani
sem akart, hogy a leggazdagabbakat érint? vagyonadó mértékét emelje.

Az elnök mindezek után úgy fogalmazott, hogy Franciaországban gazdasági szükséghelyzet van.
 

 Be kell ismernünk. Mától gazdasági szükséghelyzet lép életbe országunkban" 

– mondta Macron és felszólította a franciákat arra, hogy "támogassák" a gazdaságot.

A francia elnök az el?deit hibáztatta az ország jelenlegi állapotáért. Szerinte már 40 éve romlanak az életfeltételek
az országban, valamint növekednek a jövedelmi különbségek.
 

 Lehetetlen volt mindezt helyre hozni az elmúlt években" 

– mondta, próbálva eltolni magától a felel?sséget.

Bácskai Balázs - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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